

Публичный отчет председателя первичной профсоюзной организации ГБОУ Школа № 7 Холодовой Анны Константиновны за 2018 год.

Профсоюз – это организация, которая защищает социально – экономические права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе.

Мне хотелось бы, чтобы все работники: и обслуживающий персонал нашего комплекса, и администрация, и педагоги – были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним, люди могли делиться своими проблемами и успехами. Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям. Только в таком коллективе, где профком и администрация заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно.

Первичная профсоюзная организация нашей школы объединяет _____ членов Профсоюза. Охват профсоюзным членством 22 %, но это только начало, мне как новому председателю есть к чему стремиться и над чем работать.

Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации основывается на требованиях нормативно-правовой базы:

- Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ,
- Положения о ППО,
- Коллективного договора,
- Правил внутреннего трудового распорядка.

Целями и задачами профсоюзной организации школы являются:

- заключение соглашения между администрацией школы и первичной профсоюзной организацией и осуществление его выполнения;

- общественный контроль над соблюдением трудового Кодекса РФ и охране труда;

- информационное обеспечение членов Профсоюза, разъяснение мер, принимаемых Профсоюзом по реализации уставных целей и задач.

Основными направлениями в работе профсоюзного комитета являлись:

I. Организационно-массовая работа.

Профсоюзный комитет регулярно, согласно плану работы, проводит заседания, на которых рассматриваются вопросы социального партнёрства, оплаты труда, распределения учебной нагрузки педагогических работников, идет подготовка культурно-массовых мероприятий и т.д. За 2018 год было проведено 4 собрания трудового коллектива. На профсоюзных собраниях за отчетный период рассматривались такие вопросы, как «О ходе выполнения пунктов коллективного договора», «О выполнении соглашения по охране труда» и т.д. Были приняты соответствующие решения по обсуждаемым вопросам. Профком старался направить работу на выполнение решений этих собраний.

II. Информационная работа

Информационная работа – одно из основных направлений деятельности профкома. ПК информирует членов коллектива о новых положениях, документах, законах и текущей информации, полученной из республиканской или районной организации. Для информирования членов профсоюза используются мессенджеры.

III. Мероприятия по защите социально-экономических интересов и прав работников

Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам ГБОУ Школы № 7.

В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников школы: утверждение плана работы профкома школы; согласование проекта учебной нагрузки и т.д.

IV. Культурно-массовая и спортивно-оздоровительная работа

Одним из направлений в деятельности профкома является культурно – массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса, созданию микроклимата, сплочению коллектива, поэтому ведется активная работа в посещениях театров и концертов. Так же наши члены профсоюза стараются участвовать в городских программах «Молодой учитель» и творческий конкурс «Радуга».

Доброй традицией стало чествование членов профсоюза в связи с юбилейными датами (3 члена профсоюза отметили в 2018 году свои юбилеи), поздравление со знаменательными датами в жизни членов профсоюза (два члена профсоюза получили материальную помощь в связи с рождением ребенка). К сожалению кроме хороших моментов, мы также и помогали пережить самые тяжелые моменты в жизни каждой семьи.